

Рыбалку запретили на реке Камчатка и её притоках. Такое решение приняла краевая комиссия по регулированию добычи анадромных видов рыб, сообщил «Авторadio» министр рыбного хозяйства региона Владимир Галицын.

По его словам, запрет на реке Камчатка введён для того, чтобы кета и нерка смогли беспрепятственно пройти на нерестилища. Ограничения касаются промышленного, любительского и спортивного рыболовства, также нельзя вести промысел общинам и физическим лицам из числа коренных малочисленных народов севера. Запрет будет действовать до специального разрешения комиссии, добавили в Минрыбхозе края.

[Авторadio-Камчатка](#)